

LOST
ПОТЕРЯННЫЙ



Этот евангельский трактат был переведен с помощью компьютера. Если вы можете исправить или улучшить язык, обратитесь в офис по адресу

info@angp.co.za

Больше всего страшно заблудиться в джунглях с голодными зверями и смертоносными змеями. Заблудиться в пустыне, где нет ни воды, ни дороги, ни проводника, приведет к смерти. Потеряться в открытом море без компаса, без еды и воды, без парусов и механической энергии, без защиты от жары или холода - это катастрофа. Потеряться в высоких горах, покрытых снегом и льдом, - верная смерть. Но хуже всего - потеряться в мире греха и деградации, потому что это ведет к духовному разрушению, смерти и аду. Псалмопевец пишет: «Я заблудился, как заблудшая

овца». Псалмы.119: 176. Овцам нужен пастух, иначе они станут добычей голодных львов, медведей или волков. Им нужен настоящий пастырь вроде Давида, убившего льва и медведя. Он был готов отдать свою жизнь за овцу. Нам нужен Иисус, единственный надежный и истинный пастырь, который отдал Свою жизнь за нас и ведет нас к зеленым пастбищам и к тихим водам. Иисус сказал: «Я Добрый Пастырь, и знаю Моих овец, и они знают Меня». Иоанна 10:14.

Овце мало иметь пастуха. Пастух должен быть настоящим пастырем. Бог сказал Иеремии: «Мой народ был заблудшей овцой, их пастыри сбили его с пути». Иеремия 50: 6. Не следуйте за самоправедными пастырями, которые являются слепыми вождями слепых. Следуйте за Иисусом, Который пришел искать и спасти заблудших. Он будет продолжать искать и спасать тех, кто заблудился. Он будет продолжать поиск, пока не найдет их.

Много лет назад я встретил двух охотников в Юго-Западной Африке, которые одно время потерялись в пустыне Калахари. Они отправились в пустыню со своими женами и детьми в повозке, запряженной ослами. Подойдя к горе, они разбили палатки. Однажды двое мужчин, вышедших на охоту, обнаружили следы стада антилоп. Они последовали за ними, и их вели все глубже и глубже в пустыню. Ближе к вечеру первый охотник заметил антилопу, подстрелил пару из них, а затем отправился искать своего товарища, но безуспешно. Другой охотник, не сказав своему товарищу, пошел по другому следу, который, как он ожидал, приведет к тому же стаду.

Пока первый охотник продолжал искать своего друга, наступила тьма, и он вообще потерял направление. Он шел большую часть ночи, надеясь, что увидит костры лагеря, которые приведут его в безопасное место. Он продолжал идти два с половиной дня, пока не упал совершенно измученный, потерянный и одолеваемый жаждой. Его язык распух, кровоточил и свисал изо рта. Он заблудился и умирал от жажды в горячем песке пустыни. Лежа в этом умирающем состоянии, он обратился к Богу за помощью. Он не мог произнести ни слова молитвы, но Бог, видящий сердце человека, услышал его крик. Вдруг умирающий охотник увидел вдалеке крест, и с креста раздался громкий крик: «Я жажду!» Он знал, что это был крик Иисуса. Она прошла через все его существо, как оживляющая живительная сила. Его жажда исчезла, когда он понял, что Иисус, Сын Божий, пострадал вместо него на Голгофском кресте. 1-я Царств 16:17, Иоанна 19:28.

Он встал совершенно отдохнувший, вся усталость и усталость покинули его. Он поблагодарил Бога за то, что Иисус пострадал вместо него, чтобы он мог освежиться и ожить. Он благодарил Бога от всего сердца за такую чудесную встречу с ним. Затем он огляделся и задумался, в каком направлении двигаться, чтобы найти своих людей. Когда он посмотрел, он с удивлением увидел красивую руку, парящую примерно в четырех футах над землей, указывая пальцем вперед. Когда он двинулся к нему, гадая, настоящая ли рука, которую он увидел, она двинулась впереди него. «Это Божья рука и Божий перст», - сказал он себе и проследил за ней почти день и ночь. Когда он двигался, рука продолжала двигаться, когда он стоял неподвижно, рука стояла

неподвижно. Наконец рука остановилась над фонтаном с прохладной водой. Он пил, пока не утолил жажду. Когда он поднял глаза и понял, что рука исчезла, он увидел из-за ближайших песчаных дюн палатки лагеря.

Прибыв в лагерь, он обнаружил, что его люди молятся, чтобы Бог благополучно вернул его к ним. Он также обнаружил, что другой охотник был среди тех, кто молился за него. Он тоже был потерян, и Бог удивительным образом вернул его в семью. Сойдя по ложному пути, он заблудился в пустыне и всю ночь блуждал в тщетных поисках лагеря. Ближе к рассвету он, к своему удивлению, увидел, как его восьмилетний сын манит его с ближайшей дюны. Он задавался вопросом, как мальчик мог преодолеть такое расстояние в одиночку. Хотя следов мальчика не было видно, видение было настолько ясным, что он двинулся к дюне и продолжался, пока не пересек шесть дюн. Дойдя до седьмой, откуда махал мальчик, он увидел вдали палатки лагеря. Вскоре он оказался у постели своего сына, который крепко спал. Тогда он понял, что Бог дал ему видение, чтобы спасти его.

В конце концов, мы, как охотники, охотимся за вещами этого мира, будь то богатство, слава, комфорт, деньги, удовольствие, успех и многое другое, так что мы забываем сначала искать Царство Божье. Мы теряемся в духовной пустыне этого мира. Наши души жаждут Бога, живого Бога, пока мы в отчаянии не взываем к Нему, пока Иисус не откроется нам как источник Жизни. Иисус сказал: «Я пришел посмотреть и спасти заблудших». Он ищет заблудшую овцу, пока не найдет ее. Он ищет тебя и меня. Как заблудилась овца? Желая злого, игнорируя

зов пастыря, оставаясь позади, пока пастырь и его овцы идут дальше, прислушиваясь к голосу искусителя, или бегая впереди пастыря и выбирая свои пастбища.

Как заблудился блудный сын? Он желал мирских греховных удовольствий. Он был неблагодарным по отношению к своему отцу, им овладела любовь к деньгам, которая является корнем всех зол. Бог этого мира ослепил его глаза, так что он не мог видеть себя постепенно, но несомненно плывущим в грязь греха, прочь от Бога и своего отца, которые продолжали молиться за него. Когда он пас свиней и страдал от голода, он проснулся от своей глупости. Он оставил свиней и хозяина, который не позволил ему наполнить пустой желудок шелухой, которой кормили свиней, и вернулся к отцу. «Я согрешил против неба (Бога) и против вас. Я больше не достоин называться твоим сыном. Он не обвинял никого, кроме себя, признав, что он согрешил. Его любящий отец приветствовал его дома, сказав: «Этот мой сын был мертв (духовно) и снова жив; был потерян и найден». Луки 15:11 - 32.

Предположим, у женщины есть десять серебряных монет, и она проигрывает одну. Разве она не зажигает лампу, не подметает дом и не ищет, пока не найдет? И когда она его находит, она созывает своих друзей и соседей и говорит: «Возрадуйтесь со мной; Я нашел свою потерянную монету». Луки 15: 8-10.

Мария и Иосиф потеряли Иисуса в храме в Иерусалиме и искали Его три дня, пока не нашли Его. Что касается Христа, то тысячи ревностных членов церкви все еще потеряны. Они никогда по-настоящему не нашли Его, никогда не родились свыше через Слово и Святой Дух,

приняв Иисуса как своего личного Спасителя. Они потеряны в том, что касается Царства Божьего, потому что Иисус сказал: «Покайтесь, ибо приблизилось Царство Небесное». Матфея 3: 2. «Если человек не родится свыше, он не сможет увидеть Царства Божьего». Иоанна 3: 3. Помните, Иисус все еще ищет заблудших.

Он ищет вас, и если вы ищете Его, вы испытаете самую счастливую встречу в своей жизни. Может быть, вы потеряли мир, чистоту, радость прощенных грехов, свое свидетельство перед Богом и людьми. Ищите, пока не найдете это в Иисусе. Может быть, вы потеряли здоровье, положение, работу, доход или, может быть, деньги. Принесите свои беды, свои сердечные боли Господу, Который может вернуть вам все, что бы это ни было. Но помните: «Кто хочет спасти свою жизнь, тот потеряет ее, но тот, кто потеряет свою жизнь ради Меня, спасет ее». Луки 9:24. Вы можете приобрести весь мир и потерять свою душу, которая дороже всех богатств этого мира.

Мы все без исключения полностью и безнадежно потеряны из-за своих грехов. «Если мы заявляем, что безгрешны, мы обманываем себя, и истины нет в нас. Если мы заявляем, что не согрешили, мы выставляем Его лжецом, и Его слову нет места в нашей жизни ». 1 Иоанна 1: 8, 10.

Ни один из нас не должен оставаться в потерянном состоянии. «Ибо Сын Человеческий, пришедший искать и спасти погибшее». Луки 19: 10. Господь очень близок к вам, и если вы будете искать Его, вы найдете Его, но вы должны сделать это сейчас. «Ищите Господа, пока

Он рядом». Исаия 55: 6. Вы можете быть уверены, что ищущий Спасителя и ищущий грешник всегда найдут друг друга. Если вы будете искать Его, вы найдете Его. Матфея 7: 7. Когда вы нашли Его и предали Ему свою жизнь, свою волю и свое будущее, тогда Он, Добрый Пастырь овец, приведет вас на зеленые пастбища и в жизнь вечную. Псалтирь 23: 2. Заблудшие, призовите Его сейчас. Не сомневайтесь: «Каждый, кто призывает Имя Господа, будет спасен». Деяния 2:21.

ПУБЛИЧНО ЗАЯВИТЬ

Выйди из-под власти греха. Выйди из власти сатаны. Иисус - Царь царей и Господь господствующих. Царство тьмы было завоевано Царем Света и Царем мира Иисусом. Выйди из рабства греха, рабства сатаны. Иисус пришел освободить вас. Он заплатил цену искупления на Голгофе. Он умер за вас, чтобы освободить вас. Галатам 5: 1, Евреям 2: 14-15.

Выйдите из рабства страха, страха смерти, которым сатана держал вас в рабстве все дни вашей жизни. Иисус победил грех и смерть и открыто показал их на Кресте, где Он умер за вас и меня. Он вошел в царство смерти и победил смерть. Он воскрес из могилы, чтобы жить вечно. Мы живем, потому что Он жив. Мы распяты и мертвы для мира, греха и себя, потому что Иисус был распят и умер вместо нас. Но Он воскрес для нашего оправдания, чтобы через Него мы могли иметь жизнь вечную. Римлянам 4:25.

Сатана, который когда-то был ангелом-хранителем, ангелом-хранителем этого мира, возвысился над Богом и сказал: «Я взойду над вершинами облаков; Я сделаю

себя подобным Всевышнему ». Но Бог сказал: «Вы сброшены в могилу, в глубины ямы». (Исайя 14: 12-16).

Сатана, бог и царь этого мира, побежден. Он не может больше управлять человечеством, если только они не подчинятся ему по своей собственной воле.

Бог говорит нам выйти из-под власти греха и сатаны. Он назначил Иисуса правителем человечества и Царем всего. «Итак, выйди из них и отделись, говорит Господь». 2 Коринфянам 6:17.



Этот евангельский трактат был переведен с помощью компьютера. Если вы можете исправить или улучшить язык, обратитесь в офис по адресу info@angp.co.za

Если вы нашли спасение во Христе или получили другие благословения через нашу евангельскую литературу, сообщите нам об этом. Мы хотели бы поблагодарить Бога вместе с вами и вспомнить о вас еще больше в наших молитвах. Чтобы получить бесплатную евангельскую литературу, книги и трактаты на более чем 540 языках, свяжитесь с нами :

СЕРДЦЕ ЧЕЛОВЕКА



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)